



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Аутономна Покрајина Војводина
ГРАД ПАНЧЕВО

Панчево, 16.01.2017. године

Позив послодавцима

Поштована/и,

Желимо да Вас обавестимо да је Министарство просвете, науке и технолошког развоја у сарадњи са Сталном конференцијом градова и општина и Привредном комором Србије, **започело заједнички рад на примени нове методологије уписне политике у средње школе за школску 2017/2018 годину.**

Новом методологијом предвиђено је да локална самоуправа одржи низ консултативних састанака током јануара и фебруара месеца. Циљ ових састанака је да се, полазећи од плана који буду доставиле школе, утврди предлог и структура уписа ученика у све средње школе на територији града Панчева, а који је заснован на подршци локалних послодаваца. План треба да, у највећој могућој мери одсликава реалне потребе привредног развоја наше локалне средине. Резултат састанака треба да буде: градски план уписа ученика потписан од стране директора свих средњих школа, представника Града и других заинтересованих страна.

Предвиђеном методологијом, локална самоуправа је задужена да послодавцима са територије града достави „Изјаву о намери послодавца“ која се налази у прилогу. Попуњавањем ове Изјаве, послодавци показују своју спремност да пруже подршку (стручну и/или материјалну) школи и ученицима и истовремено потврђују да имају потребу за запошљавањем лица наведеног занимања у будућности. Попуњене изјаве ће бити један од важних критеријума за доношење предлога плана уписа ученика у средње школе на територији града Панчева и биће разматране и на састанцима који ће се тим поводом организовати и у вашој средини.

Овим путем Вас позивамо да учествујете у овом пројекту, попуњавањем „Изјаве о намери послодавца“, у складу са вашим потребама и могућностима.

Молимо Вас да, тражене податке доставите **до петка, 27.01.2017. године**, Гордани Ђирић, саветнику у Одељењу за локални економски развој, Секретаријата за привреду и економски развој, Градске управе града Панчева на е-mail: gordana.ciric@pancevo.rs, и Зорану Вирићу, представнику Привредне коморе Србије - РПК Панчево, на е-mail: zoran.viric@rpkpancevo.com, а који су Вам на располагању и за све додатне информације.

Хвала Вам пуно на сарадњи.

С поштовањем,

ГРАДОНАЧЕЛНИК
Саша Павлов